

VILÁGOSSSÁG

**Nézői
Sportkiadás**

KOLOZSVAR,

19. május 13, kedd

A MAGYAR NEPI SZÖVETSEG KÖZPONTI NAPILAPJA

IV. EVFOLYAM.

114 szám

A kiesés rémével küzdő csapatok izgalmas játékokban győztek az NB I. vasárnapi fordulóján

A játékvezető ütötte el a Vasast a győzelemtől — A Dermagantnak az U elleni győzelme után esélye van az NB I-ben való bennmaradásra — Az utolsó pillanatban lőtt góllal győzött az olasz válogatott a magyar csapat ellen

Dermagant—Universitatea 3:1 (2:0)

KOLOZSVÁR. — A városi sporttelepen 5000 néző előtt játszották le a Dermagant—Universitatea mérkőzést, amelyet a marosvásárhelyi együttes mindvégig hatalmas lelkesedéssel játszva, megérdemelten nyert meg 3:1 (2:0) arányban. A két csapat a következő összeállításban játszott:

DERMAGANT: Szoboszlav, Szöllösi, Szerémi dr., Csiki, Szalókó, Benyovszki, Ince I., Sikó, Ince II., Szép, Pálffy.

UNIVERSITATEA: Cristea, Straja, Joja, Coman, dr. Luca, Radulescu, Vigu II., Roman, Dascalu, Jifcovici, Coracu.

Az első félidő az Universitatea támadásaival kezdődik. Jifcovici bombalövése hajszálynira a kapu felett süvít el. Lassanként a Dermagant is feljön. A 16. percben Ince II., majd a 21. percben Sinkó van jó helyzetben, de Luca dr. felszabadít. A 25. percben Dascalu

kitör, de Szerémi dr. szögletre szereli.

A 30. percben vezetéshez jut a Dermagant. Ince II. szép összjátéka után a labda Pálffyhoz kerül, aki elhúzza Straja mellett és közelről gólt lő. 1:0.

Még két perc sem telik el, amikor a Dermagant újabb góllal jut. Csiki támadása után Radulescu röviden adja haza a labdát. Cristea kifut kapujából, de Ince II. gyorsabb és az üres hálóba lövi a labdát, 2:0.

A játék igen élénk és változatos. A 38. percben Coracu bombalövését Szoboszlav szépen védi. A 43. percben Ince I. lövése a kapufélfárról pattan vissza.

Szünet után a Dermagant tovább rohamoz. Az Ince testvérek egymásután vezetik a szemből-szebb támadásokat, de Cristea jól védi kapuját. A 20. percben az Universitatea támad, a kitörő Dascalut Szerémi a 16-oson belül

akadályozta. A bíró 11-est ítélt, amit Cristea góllá értékesít, 2:1.

A váratlanul elért gól felrázza az egyetemi csapatot, percekig fölénybe kerül, de a Dermagant védelme Szoboszlavval az élen, kitűnően állja a helyét. A 45. percben Ince II. a kifutó Cristea mellett szerzi meg a marosvásárhelyiek harmadik gólját.

A kitűnően játszó Dermagant együttese megérdemelten szerelte meg a mérkőzés mindkét pontját, mert 90 percen keresztül minden játékos teljes erőbedobással és hatalmas lelkesedéssel küzdve verekedte ki a győzelmet, lélek nélkül játszó ellenfelével szemben. A Dermagant csapatában Szoboszlav, Szerémi dr., Szöllösi, Szalókó, Csiki és Ince II., míg az U-ból csak Luca dr., Joja és Cristea emelkedett ki.

Purcarete őrnagy (Bukarest) a mérkőzést jól vezette le.

A Szabadság csak nagy küzdelem után győzött a Jiul ellen

Szabadság—Jiul 2:0 (1:0)

NAGYVÁRAD. — 5000 néző előtt a kolozsvári Polaretzki játékvezetése mellett a Szabadság nagy küzdelem után 2:0 (1:0) arányban győzött a petrozsényi bányász-csapat ellen. A vezető gólt a Szabadság már az első percben megszerezte Spielmann révén. A II. félidő 11. percében Barátky 20 méteres szabadrugása a sorfal mellett vágódik a felső sarokba. A Jiul nem adja meg magát és lelkesen küzd. A 19.

percben Paraschiva, a Jiul fedezetjátékosa megsérül, percekig kiáll a játékból, majd a jobbszélen statisztálja végig a hátralévő időt. A 42. percben Sarovetzki révén a Szabadság újabb gólt ér el, de a játékvezető les miatt nem adja meg a gólt.

A nagyváradi csapatból Vécsey, Zilahi, Bodó, Juhász, míg a Jiulból Ruginubei, Fábian, Paraschiva és Vijdea játszott jól.

ITA—CFR Bukarest 1:1 (1:1), UDR—Juventus 2:1 (2:1)

BUKAREST. — Az ANEF pályán 20.000 néző előtt lejátszott kettős mérkőzésen az ITA nagy küzdelem után eldöntetlenül mérkőzött a bukaresti vasutas csapattal. Tóth III. révén a 23. percben az ITA szerezte meg a vezető gólt, amelyet Filotti 11-esből

egyenlített ki a 33. percben. A fenti mérkőzés előtt az UDR 2:1 (2:1) arányban verte a Juventus csapatát. Fatu góljával vezetett a Juventus, Dura egyenlített, majd Lukács fejesgóljával győzött az UDR megérdemelten 2:1-re a Juventus ellen.

Carmen—FC Craiova 5:1 (3:1) Ciocanul—FC Ploesti 2:0 (1:0)

CRAIOVA. — A fővárosi csapat könnyen győzött Kovács 3, Marian 2, illetve Garbeanu góljaival 5:1 (3:1) arányban a táblázat utolsó helyén álló craiovat

csapat ellen. PLOESTI. — A Ciocanul Moisescu két góljával biztosan győzött az FC Ploesti ellen.

A Vasas győzelmet érdemelt volna Temesváron

Vasas—CFR (Temesvár) 0:0

TEMESVÁR. — Az NB. I. vasárnapi fordulójában a Vasas Temesváron játszott az ottani CFR ellen. A kolozsvári csapat 24 óras távozás után, szombat este fáradtan érkezett meg Temesvárra, a következő összeállításban állott ki a CFR ellen:

Costea, Demeter, Farmathy, Bárdi, Szaniszló II., Nistor, Nagy Iván, Kovács IV., Váci, Fencsi, Capusan.

A Vasas csapata az első félidőben nagy fölényben volt. Váci, majd Fencsi lövéseit a védelem csak nagy szerencsével menti. A 32. percben a labda Barna kezére esik a 16-oson belül. Tiszta 11-es, a Vasas és a közönség is követeli a büntetőrugás megadását, de a játékvezető hajthatatlan. A II. félidőben váltakozó a játék. Az első húsz percben a CFR, majd a játék hátralévő részében a Vasas

támad, de a CFR védelme mindent ment.

A kolozsvári munkáscsapatból Váci és Demeter messze kiemelkedtek a mezőnyből, de Szaniszló II., Bálint és Nagy István ugyancsak kitűnő játékokat nyújtottak. A CFR-ből Ritter, Reiter és Rodeanu voltak jók.

Gorcea bukaresti játékvezető mindvégig nyomta a kolozsvári csapatot.

70.000 néző előtt

pokoli hátszerencsével veszített a magyar csapat

Olaszország—Magyarország 3:2 (1:0)

TORINO. — Hatalmas érdeklődés mellett, 70.000 néző előtt játszották le a torinói stadionban az olasz—magyar válogatott labdarugó mérkőzést. Az olasz csapat nagy szerencsével játszva, 3:2 (1:0) arányban győzött. A magyar válogatott, amely pénteken repülőgépen indult el Torinóba és a szombati napon érkezett meg a mérkőzés színhelyére, a következő összeállításban játszott:

Tóth, Rudas, Balogh II., Kirádi, Szűcs, Nagymarosi, Egresi, Szusza, Zsengellér (Szilágyi I.), Puskás, Patkó.

A vezető gólt Gametto révén éri el az olasz csapat a 25. percben. A II. félidő 11. percében Szilágyi révén egyenlített ki a magyar válogatott. A 26. percben ugyancsak Gametto révén jut vezetéshez az olasz együttes, amelyet a 31. percben Zsengellér egyenlített ki 2:2-re. A kiváló magyar középsatárnak ezután több gólhelyzete volt, de nem volt szerencséje. Az utolsó másodpercekben lő góljával győz 3:2-re az olasz csapat.

A Csepel Kolozsváron!

Kedden a Dermata, esütörtökön a Vasas lesz a budapesti csapat ellenfele

KOLOZSVÁR. — A Vasas és Dermata vezetősége — bár délután a következő játékos kelety anyagi áldozatok árán — rettel érkezik meg Kolozsvárra: a mérkőzésre lekötötte a budapesti Csepel csapatát. A kitűnő csapatból álló csepeli együttes kedden délután 6 órakor a Dermata ellen, majd május 15-én, áldozatos esütörtökön délután 6 órakor a Vasas ellen játszik. Az utóbbi két első nagy nemzetközi mérkőzést nemcsak Erdély fővárosában, hanem a vidéki városokban is nagy érdeklődés előzi meg. A Csepel együttesében olyan szerepelnek, akik többször szerepeltek a magyar válogatott

színeiben. A Csepel együttes marosvásárhelyi Petőfi-utca 9 szám alatti helyiségében.

Anglia Kontinens válogatott 6:1 (4:1)

GLASGOW. — Szombat délután 134.000 néző előtt lejátszott mérkőzésen az angol labdarugó válogatott felfényesen győzött a gyengén összeállított Kontinens válogatottja ellen 6:1 (4:1) arányban.

Csehszlovákia Jugoszlávia 3:1 (2:0)

PRÁGA. — Góllövők: Bican 2, Vobek, illetve Simonek. A cseh válogatott csak nehezen győzött, ifjúsági játékosokból álló Victo-

Az NB I. állása május 12-én:

1. ITA	21	16	3	2	77:29	36
2. Juventus	21	13	1	7	50:28	27
3. Ciocanul	21	12	3	6	50:30	27
4. CFR Bukarest	19	11	4	4	46:17	26
5. CFR Temesvár	22	11	4	7	45:46	26
6. Carmen	21	12	2	7	74:36	26
7. Vasas	20	10	4	6	35:19	24
8. Universitatea	21	11	2	8	47:32	24
9. Szabadság	22	10	2	10	45:46	22
10. Dermagant	21	8	1	12	44:56	17
11. UDR	21	6	4	11	39:53	16
12. Jiul	22	6	3	13	30:56	15
13. Prahova	22	3	1	18	14:84	7
14. FC Craiova	22	2	0	20	17:89	4

A Csepel Temesváron 6:1-re, Aradon 2:1-re győzött

KOLOZSVÁR. — A Csepel labdarugó csapata a pénteki ünnepnapon temesváron játszott a megerősített CAMT ellen, amelyet 6:1 (4:0) arányban könnyen győzött a Marosvári 3, Keszthelyi 2 és Pintér góljaival. A CAMT egyetlen gólját Reiter lőtte. A mérkőzést 6000 néző előtt játszották le az Electrica pályán. A közönség lelkesen ünnepelte a kitűnően játszó csepeli együttest.

A Csepel vasárnap Aradon játszott az AMTE—Sparta vegyes-csapatával, amelyet 2:1 (1:0) arányban győzött le Keszthelyi és Marosvári góljaival. A vegyes csapat részéről Karpenetz volt eredményes.

A budapesti csapat ma délután 6 órakor érkezik Kolozsvárra a Vasas csapatával együtt. A kedden délutáni Dermata elleni mérkőzést Czinczár Imre vezeti, határjelzők Szabó Albert és Rosner Dávid. A esütörtök délutáni Vasas—Csepel mérkőzést dr. Boldur Emil vezeti, határjelzők Vargha Albert és József László. Mindkét mérkőzést a városi sporttelepen játsszák le délután 6 órai kezdettel.

A Victoria 2:0-ás vezetés után 4:2 (2:2) arányban kapott ki a Karrestől

KOLOZSVÁR. — A Dermata együttese már az első három percben Luta és Vigu góljaival 2:0 arányban vezetett. A Karres játszották le a Karres Victoria Munteanu és Moldovan góljaival meg az első félidőben kiegyenlített. A II. félidőben Moldovan újabb két góljával győz a Karres 4:2-re.

H I R E K

VILÁGOSSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kolozsvár, Brassai-utca 7
Távbeszélő: 258.
Szerkesztőbizottság:
BENEDEK MARCELL, KACSO SÁNDOR, KÓS KÁROLY
Felelős szerkesztő: **BALOGH EDGAR**

A Perces-Ferencváros bajnoki mérkőzés 3:0-as állásnál, a játék 52. percében félbeszakadt, mert Kortesi oly nagy erővel szaladt a kapunak, hogy az őszeszedt. Sportkörökben biztosra vették, hogy a mérkőzést az elért eredménnyel igazolják a Perces javára, vagy a hátralévő időt kell lejátszani a csapatoknak. Az MLSz egyesbíráló nagyon igazságtalan ítéletet hozott. Kimondta, hogy a mérkőzést május 21-én a két csapatnak újra kell játszania. Könnyen megtörténhetik, hogy a kiesés előtt álló percesi csapat vereséget szenved, ami az NB. I-ből való kiesését jelentené.

A kolozsvári újságírók labdarúgó csapata pünkösdkor a színesek ellen játszik. A szakszervezet a következő csapatot jelölte ki, amely már megkezdte az edzéseket a nagy mérkőzésre: Pintea, Păcuraru, Ludas, Dan, Fisch, Isaac, Demeter, Pintilie, Boldis, Hegyi, Cincindiel. Tartalékok: Tamás Gáspár, Kőműves Géza, Raffay István, Apostol és Ghiran Moraru.

Az U-Victoria ifjúsági bajnoki mérkőzést Suvát góljával 1:0 (0:0) arányban az Universitatea nyerte meg.

A Dermata eldöntetlenül játszott Lupényban

LUPÉNY. — A kolozsvári börtényi csapat az NB. II. küzdelmei során vasárnap Lupényban játszott a Minerul ellen. A Dermata csapata, amely szombat éjjélkor érkezett meg össztörve Lupényba, vasárnap fáradtan csak 0:0 arányban eldöntetlen tudott elérni.

Az NB. II. harmadik csoportjában

Továbbra is vezet a Dermata

Az NB. II. harmadik csoportjában a Surianul Sebesen 3:0 (1:0) arányban győzött a Solvay ellen. A Sodronyipar-Crisana mérkőzés elmaradt. A bajnokságban 19 mérkőzés után a Dermata vezet 32 ponttal. 2. Karres 20 mérkőzés után 32 ponttal. 3. Phönix 21 mérkőzés után 32 ponttal.

Az NB. II. második csoportjában

A Nagyvárad-szatmári kerületben a Sanitas veretlenül nyerte a C-liga bajnokságát

SZATMÁR. — A C liga küzdelmei a 6. csoportban befejezéshez közelednek. Még csak egy csapat elmaradt mérkőzés van hátra, de a bajnokságot a Sanitas csapata már megnyerte, mert négy pontelönnyel vezet a bajnokságban. A kitűnő erőkből álló szatmári együttes megérdemelten jutott az NB II-be, mert az eddig lejátszott mérkőzéseiből egyet sem veszített el, második helyre a nagybányai Minaur csapata került, míg harmadik helyre a szat-

Románia kosárlabda válogatott csapata Pozsonyban 46:30 arányban legyőzte Szlovákia férfi kosárlabda csapatát.

CFR—Unirea 2:1 (0:1) C-liga mérkőzés Kolozsváron, amelyet a vasutas csapat csak nagy küzdelem után nyert meg Pop és Roman góljaival. Czinczár a mérkőzését jól vezette.

A Sanitas—Olímpia C-liga rangadó mérkőzés Szatmáron 5000 néző előtt 2:2 (1:0) arányban eldöntetlenül végződött. Góllövők: Farkas 2, illetve Candrea 2. Nagyváradon a Mármárosszigeti Tiszá SC pénteken a Carmen ellen 3:2 (3:0) arányban győzött, majd Vasárnap a Törekvés csapatától 9:2 (4:1) arányban kapott ki. Diesószentmártonban: Irta (Medgyes)—Nitrogen 3:0 (1:0).

Szamosújváron a Spárta 1:0 (1:0) arányban győzött a Puterea ellen. Hirsch, a Puterea játékos a első féldél 17. percében orrosonttörést szenvedett. A Puterea győzelmet érdemelt volna.

A BEAC úszó szakosztálya ma hétfőn este fél 7 órakor a központi egyetem 101. számú termében értekezletet tart. A teniszszakosztály szerdán este fél hét órakor tartja meg ülését ugyan csak a fenti helyiségben.

Az ITA egy évig nem rendezhet nemzetközi mérkőzést.

A magyar-osztrák mérkőzésen történt tömegszerencsétlenség miatt: Elmaradt a budapesti olasz-magyar B. válogatottak mérkőzése

BUDAPEST. — A budapesti rendőrség az elmúlt vasárnap nem bonyolítható le. A Magyar Labdarúgó Szövetség az újpesti stadionban akarta megrendezni a magyar-osztrák B. válogatottak mérkőzését, de a stadionban olyan

újépítéséig semmiféle mérkőzés munkálatok folynak, amely nem alkalmas nemzetközi mérkőzés megrendezésére és így a Magyar Labdarúgó Szövetség lemondta az olaszok elleni B. válogatottak mérkőzését.

munkálatok folynak, amely nem alkalmas nemzetközi mérkőzés megrendezésére és így a Magyar Labdarúgó Szövetség lemondta az olaszok elleni B. válogatottak mérkőzését.

Mikor játszák le az elmaradt NB. I. és NB. II. mérkőzéseket?

BUKAREST. — A Román Labdarúgó Szövetség legutóbbi ülésén, az elmaradt NB. I. és NB. II. mérkőzéseket a következő időpontra tűzte ki: Dermagant—Juventus, május 25-én Marosvásárhelyen. UDR—CFR (Bukarest), június 5-én Resicán.

Vasas—CFR (Bukarest), június 11-én Kolozsváron. Universitatea—Ciocanul, június 29-én Kolozsváron. ITA—Vasas, június 29-én Aradon.

Victoria—Solvay mérkőzést május 22-én Kolozsváron, a Sodronyipar—Dermata mérkőzést ugyanezen a napon Aranyosgyéresen játszzák le. Az NB. II. első csoportjában az AMTE—Venus, Spárta—Electrica és a Gloria—CFR Arad mérkőzéseket is május 22-én játszzák le.

A Dermata birkezői kitűnően megállták helyüket az országos szak szervezeti birkező bajnokságokon

LUGOS. — Az országos szak szervezeti birkező bajnokságokat az elmúlt napokban tartották meg Lugoson a Vulturi rendezésében, amelyen 17 egyesület 115 versenyzője vett részt. A nagy mértékben a kolozsvári Dermata négy versenyzővel, Hann Ferenc, Kiss Dénes, Toczauer András és Kovács Károlyval képviseltette magát és öt ponttal a harmadik helyre került. Az egyes sülvescsoportok eredményei a következők: Kislégsúly: 1. Ciosa, Vulturi; 2. Macifi, Astra Arad; 3. Hann,

Légsúlyban: 1. Tariu, RMTE; 2. Cocos, CFR Temesvár; 3. Szeles, Minaur Nagybánya. Pehelysúlyban: 1. Horváth, Vulturi; 2. Tözsér, Törekvés Nagyvárad; 3. Popescu, Vulturi. Könyvsúlyban: 1. Konecik, Phönix; 2. Kiss Dénes, Dermata; 3. Benkő, „23 August” Lugos. Középsúlyban: 1. Berlovan, Vulturi; 2. Toczauer, Dermata; 3. Girase, ITA. Kisnehézsúlyban: 1. Laza, Vulturi; 2. Furray, CFR Temesvár; 3. Balogh, „23 August” Lugos. Nehézsúlyban: 1. Gyimesi,

RMTE; 2. Cocos, CFR Temesvár; 3. Hotea, Locomotiva Arad. Pontversenyben: 1. Vulturi, 19 p.; 2. CFR Temesvár, 8 p.; 3. Dermata 5 p.; 4. Locomotiva 3 p.; 5. Phönix 3 p.; 6. „23 August” 3 p.; 7. Kooops, Törekvés 2 p.; 8. Minaur 1 p.; 9. ITA 1 p.

A kolozsvári börtényi birkezők a bajnokságokon szép teljesítményt értek el, amiben nagy része van Györkös Ferencnek és Szabó Gyulának.

Moina Ioan meghívást kapott a budapesti MTK-tól

KOLOZSVÁR. — Az MTK atletikai szakosztálya július 6-án Budapest nagy nemzetközi atletikai versenyt rendez, amelyre meghívták Európa legjobb atletistáit, köztük Moina Ioant, az Universitatea Európahírű futóját is. Moina meghívását mind Bukarestben, mind Kolozsváron örömmel vették hírül, mert a nagy

tűnést keltett az Országos Szakszervezeti Tanács határozata, mert a textilgyári csapat játékosai voltak azok, akik azon az emlékezetes napon a munkásság segítségére siettek. Az ITA vezetőse reméli, hogy az Országos Szakszervezeti Tanács és az OSP hatálytalanítja a kiadott rendelkezést és engedélyt ad a textilgyári csapatnak, hogy nemzetközi mérkőzéseket rendezzen.

sege reméli, hogy az Országos Szakszervezeti Tanács és az OSP hatálytalanítja a kiadott rendelkezést és engedélyt ad a textilgyári csapatnak, hogy nemzetközi mérkőzéseket rendezzen.

Vasas—FC Craiova és Dermata—Victoria NB. II-ös rangadó mérkőzés lesz vasárnap Kolozsváron

KOLOZSVÁR. — Az NB. I. vasárnap, május 18-i fordulójában a Vasas Kolozsváron az FC Craiova ellen játszik. Az Universitatea Resicán az UDR, a Dermagant Marosvásárhelyen a Szabadság, a Jiul Petrozsényben a Ciocanul, az

ITA Aradon a temesvári CFR ellen játszik. Bukarestben kettős mérkőzés lesz: CFR—Prahova és Carmen—Juventus. Az NB. II-ben kettős rangadó lesz vasárnap. Kolozsváron a Dermata a Victoriával, Nagyváradon a Phönix a Karres ellen játszik.

Nagyváradon Crisana—C. F. R. (Torda), Aranyosgyéresen Sodronyipar—C. F. R. (Marosvásárhely), Szatmáron Törekvés—Surianul, Marosújváron Solvay—Aradal, míg Bradon a Mica a Lupényi Minerul ellen játszik.

A május 11-iki mérkőzések találati eredményei

Tóth Béla színérváraljai cipész nyerte a „Világosság Sport” 100.000 lejes jutalmát

A Dermagant—Universitatea mérkőzés eredményét nem találta el senki. Akik a Dermagant győzelmére tippeltek, 1—1 pontot kaptak. Az UDR—Juventus mérkőzésen senki sem találta telibe. Az UDR győzelmére csupán egy tipp érkezett be Bertha Mihály kolozsvári tanuló részéről, egy pontot kapott.

A Minerul—Dermata mérkőzésre csupán egy telitalálat érkezett Bertha Mihály kolozsvári tanuló, aki 5 pontot kapott. A többi döntetlen eredményt tippelő 1—1 pontot kapott.

Az Olaszország—Magyarország mérkőzésre csupán egy telitalálat érkezett Tóth Béla színérváraljai cipésztől. A 100.000 lejes különdíjat részére kiutaltuk. A Juventus—UDR mérkőzésre telitalálat nem érkezett be. Csúppan Bertha Mihály kolozsvári tanuló találta el a végeredményt, de hibás féldővel, s így csak 3 pontot kapott.

A Victoria—Karres mérkőzésen senki sem találta telibe. Hibás féldővel helyesen találták el a végeredményt, Dobrota Petru Dermata-gyári munkás, German Ovidiu kolozsvári diák és Felmeri András diák, Tordai-út 41., mindhárman 3—3 pontot kaptak, a többiek, akik a Karres győzelmét tippelték, egy-egy pontot.

A Szabadság—Jiul mérkőzésen ötven találta telibe. Domahidy László marosvásárhelyi tanuló, Felmeri András diák, Kolozsvár, Kiss Antal kereskedelmi alkalmazott, Kolozsvár és Tóth Béla Színérváralja, mindannyian 5—5 pontot kaptak. Helyesen találták el a végeredményt hibás féldővel kapnak.

A Prahova—Ciocanul mérkőzésre három telitalálat érkezett Hellmann Jenő kolozsvári pékár, Bertha Mihály tanuló és Kiss Antal kereskedelmi alkalmazott, mindhárman 5—5 pontot kaptak. Helyesen találták el a végeredményt, de hibás féldővel, Biro József kolozsvári kifűző ezért három pontot kapott, míg a többiek, akik a Ciocanul győzelmére tippeltek, 1—1 pontot kaptak.

Találja el!

Mi lesz az NB. 23. fordulójában, a május 18-iki mérkőzések eredménye? Az elől álló csapatok a pályaválasztók.

Vasas—F. C. Craiova
UDR—Universitatea
Dermagant—Szabadság
ITA—CFR (Temesvár)
Jiul—Ciocanul
Carmen—Juventus
CFR (Bukarest)—Prahova
Dermata—Victoria NB. II.
Név
Foglalkozás
Pontos lakcím

A találati szelvények május 17-én, szombaton este 7 óráig küldendők be szerkesztőségünkbe, szelvényenként 2000 lej nevezési díjjal együtt. Vidéki pályázók a nevezési díjat posta- vagy okmánybélyegben is beküldhetik. Nem a lapból kivágott és nevezési díj nélkül beküldött szelvényeket nem vehetünk figyelembe.